Razonamiento Logico Matematico Ejercicios Resueltos

Hola, bienvenido a mi blog, en ésta entrada encontraras problemas resueltos y propuestos
de razonamiento l6gico matematico, la mayoria de los problemas estan resueltos en video.

Debes recordar que para resolver problemas de razonamiento l6gico matematico no requieres
muchos conocimientos de matematica, la mayor parte de los problemas se resuelven
utilizando matematica elemental, pero eso si, debes utilizar mucho raciocinio; estos problemas
son comunes en los examenes de admision a institutos, universidades, etc. y también en
algunos concursos para postular a un puesto de trabajo (entrevistas laborales).

- Test de Razonamiento Légico 01

Problemas resueltos en video.

Problema 01

Ayer tenia 16 afios y el préximo afio tendré 17 afos. si el dia de mafiana cumplo afos. ¢En

qué dia y mes naci?

A) 28 de Febrero B) 01 de Marzo C) 29 de Febrero D) 01 de Enero  E) 31 de Diciembre

Problema 02

La Empresa Eléctrica va instalar postes equidistantes cada 5m a lo largo de un pasaje de 95m
de tal forma que haya uno al inicio y otro al final. Ademas emplean 15 minutos para colocar
cada poste. ¢ Cuanto tiempo demoraran en colocar todos los postes?

A. 4 horas 45 minutos B. 2 horas 30 minutos C. 6 horas D.5 horas E. 3 horas

Problema 03

Se tiene una coleccion de 7 tomos de libros de 700 paginas cada uno. Si cada tapa tiene un
espesor de 0.25cm, y las hojas por cada tomo, un espesor de 4cm, ¢Cuanto recorrera una
polilla que se encuentra en la primera pagina del primer tomo a la Ultima pagina del ultimo
tomo?

A) 22 cm B) 31 cm C)20cm D) 19 cm E) 21cm

Problema 04

De cinco futbolistas, donde ninguno tiene la misma cantidad de goles convertidos, se sabe que
Claudio tiene dos goles mas que Abel, Flavio tiene dos goles mas que Roberto, pero uno
menos que Abel y Andres méas goles que Roberto, pero menos que Abel. ¢Cuantos goles
menos que Claudio tiene Andres?

A) 1 B) 3 C)5 D) 2 E) 4

DESARROLLA TU CAPACIDAD DE PENSAMIENTO LOGICO.
A continuacion te propongo ejercicios para que puedas practicar, sdlo necesitas tener
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conocimientos basicos de matematica para resolverlos, te recomiendo que antes de ver la
solucion trates de resolverlos por todos los medios y sélo en caso que no des con la
respuesta veas la solucién. Suerte!

Ejercicio 01

Se le pregunta la hora a un sefior y este contesta: "Dentro de 20 minutos mi reloj marcara las
10 y 32". Si el reloj esta adelantado de la hora real 5 minutos, ¢qué hora fue hace 10 minutos
exactamente? (ver solucion)

A) 10:10 min  B) 10:07 min C) 10:12 min D) 09:50 min E) 09:57min

Ejercicio 02
En una de las tres cajas hay un tesoro, la Unica ayuda que dispone el adivinador es saber que
uno y sélo uno de los letreros estd mal. ; Ddénde esté el tesoro? (ver solucion)

A)En I B) En I C)Enloll D)Enl  E)Enlolll

Ejercicio 03

Juan es el doble de rapido que Angel y este dos veces mas rapido que Omar. Para realizar una
obra trabajaron durante 3 horas al término de las cuales se retira Omary los otros culminan la
Obra en 5 horas mas de trabajo. ¢ Cuantas horas emplearia Omar en realizar 1/3 de la Obra?_
(ver solucion)

A) 30 B) 10 C) 20 D) 15 E) 25

Ejercicio 04
Se compran tres manzanas por $10 y se venden cinco manzanas por $20, ¢Cuéntas manzanas
se deben vender para ganar $150? (ver solucién)

A) 125 B) 225 C) 300 D) 150 E) 100

Ejercicio 05
Lucia fue al médico, éste le receté tomar 4 pastillas, una pastilla cada 6 horas, ¢En qué tiempo
podra terminar de tomar todas las pastillas? (ver solucion)

A) 28 horas B) 24 horas C) 20 horas D) 18 horas E) 32 horas

Ejercicio 06
Si dos estudiantes pueden resolver 2 preguntas en 2 minutos, ¢ Cuantos estudiantes se
necesitaran para resolver 4 preguntas en 4 minutos? (ver solucion)

A) 4 B) 8 C) 16 D) 2 E) 6

Ejercicio 07

En cierto examen Rosa obtuvo menos puntos que Maria, Laura menos puntos que Lucia,
Noemi el mismo puntaje que Sara; Rosa mas que Sofia; Laura el mismo puntaje que Maria 'y
Noemi mas que Lucia. ¢Quién obtuvo menos puntaje? (ver solucién)

A) Laura B) Maria C) Rosa D) Sofia E) Sara

Ejercicio 08
En una ferreteria tienen un stock de 84m de alambre, y diario cortan 7m. ¢En cuantos dias
habran cortado todo el alambre? (ver solucion)
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A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9

Ejercicio 09
En una habitacion hay 11 pelotas amarillas, 13 azules y 17 verdes. Si se le pide a un
ciego sacar las pelotas, ¢cual es el minimo nimero de pelotas que debe extraer para que

obtenga con total seguridad 11 pelotas del mismo color? (ver solucién)
A) 24 B) 11 C) 28 D) 31 E) 30

Ejercicio 10
En una caja grande hay 6 cajas dentro de cada una de estas cajas hay 3 cajas, dentro de estas
hay 2 cajas. ¢ Cuantas cajas hay en total? (ver solucion)

A) 36 B) 18 C) 51 D) 61 E) N.A.

Ejercicio 11

Cinco pueblos A, B, C, D y E (no necesariamente en ese orden) se encuentran a lo largo de una
carretera. Las distancias (en kilometros) entre ellos se muestran en el siguiente cuadro:

AB CDE
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E63950
El orden correcto de estos pueblos a lo largo de la carretera es: (ver solucién)

A)ACDBE B) CADBE C) CDABE
D)CBDAE E)ABCDE

Ejercicio 12

Andrea, Braulio, Carlos, Dante y Esteban estan sentados formando una ronda, en el orden
indicado. Andrea dice el numero 53, Braulio el 52, Carlos el 51, Dante el 50, y asi
sucesivamente. ¢ Quién dice el numero 1? (ver solucion)

A) Andrea B) Carlos C) Braulio D) Esteban E) Dante

Ejercicio 13

Diana nacid dos afios antes que Pedro y Ramiro tres afios antes que Andrés. Si Pedro es el
hermano mayor de Esteban y Andrés y, ademas, Esteban nacio tres afios después que Andrés,
¢Cuadl de los cinco es el menor? (ver solucion)

A) Diana B) Pedro C) Ramiro D) Esteban E) Andrés

Ejercicio 14
Un sapo se dirige dando saltos desde el punto A hacia el punto B, distantes entre si 100 cm. Si
entre ambos puntos esta el punto C a 12.5 cm de B, ¢con cuantos saltos llegard a C, si en cada

salto avanza la mitad de la distancia que le falta para llegar a B? (ver solucion)
A) 4 B) 3 C)6 D)5 E) 2

Ejercicio 15
Luz, Ruth, Katty y Nora tienen profesiones diferentes y viven en las ciudades A, B, Cy D. Una
de ellas es profesora, Nora es enfermera, la que es contadora vive en Ay la biologa nunca ha
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emigrado de C. Luz vive en D y Katty no vive ni en A ni en B. ;Qué profesion tiene Luz y
donde vive Katty? (ver solucién)

A) Luz es bidloga y Katty vive en C.

B) Luz es profesora y Katty vive en D.

C) Luz es profesora y Katty vive en C.

D) Luz es contadora y Katty vive en D.

E) Luz es enfermera y Katty vive en C.

Ejercicio 16
Si una ficha roja equivale a 3 azules y cada azul equivale a 2 blancas, ¢a cuanto equivaldran
120 blancas? (ver solucion)

a) 20 rojas b) 20 azules c) 15 azules d) 10 rojas e) NA

Ejercicio 17
Sienel producto indicado 27x36, cada factor aumenta en 4 unidades; ;Cuanto aumenta el
producto original? (ver solucién)

A) 320 B) 288 C) 328 D) 268 E) 220

Ejercicio 18
Un turista alquila un auto a $30 diarios y adicionalmente abona $ 0,1 por km recorrido. El auto
le rinde 35 km por galén en la ciudad y 50 km por galén en carretera, a un costo de $3,5 por
galon. Si en una semana lo que recorre en carretera es 5 veces lo recorrido en ciudad, calcule el
costo total en dolares, del alquiler del auto en dicha semana al cabo de la cual se recorrié 600
km en total. (ver solucién)

A. 315 B. 350 C. 425 D. 450

Ejercicio 19

De Carla, Betty y Jessica se sabe que solo una de ellas miente, y que la que miente es la menor
de las tres. Si Betty dice que Carla y Jessica son mentirosas, se puede afirmar que: (ver
solucion) (1)

A) Betty es mayor que Carla

B) Carla y Betty son mayores que Jessica

C) Carla y Jessica son mayores que Betty

D) Jessica y Betty son mayores que Carla

E) Betty es mayor que Jessica

Ejercicio 20

Paco llena un vaso con vino y bebe una cuarta parte del contenido; vuelve a llenarlo, esta vez
con agua, y bebe una tercera parte de la mezcla; finalmente, lo llena nuevamente con agua y
bebe la mitad del contenido del vaso. Si la capacidad del vaso es de 200mL, ¢;qué cantidad de
vino queda finalmente en el vaso? (ver solucion)

A) 100 mL B) 40 mL C) 60 mL D) 80 mL E) 50 mL

Ejercicio 21

Cuatro amigas de Carola, cada una con lentes oscuros, tienen la siguiente conversacion:
Betty: Yo no tengo ojos azules

Elisa: Yo no tengo ojos pardos

Maria: Yo tengo ojos pardos

Leyla: Yo no tengo 0jos negros
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Si se sabe que solo una tiene ojos azules y las demas tienen ojos pardos, y que solo una de las
cuatro amigas miente, ¢Quién tiene ojos azules? (ver solucion)

A) Betty B) Maria C) Elisa D) Leyla E) Carola
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